
N" 07/2024

EDITAL

2.' Sessão Extraordinária de l8/O3l2O24

ANTóNto coNçALVEs BRAGANçA FERNANDES, Presidente da Assembleia

Municipalda Maia:

Faz público que na sua 2." Sessão Extraordinária, realizada no dia dezoito de março

de dois mil e vinte e quatro, foram votados os seguintes pontos:

t.l pRR - plano de Recuperação e Resiliência, 'l.o Direito - Programa de Apoio ao

Acesso à Habitação - Compra de 30 frações autónomas de escritórios, para

transformação em 46 fogos de habitação pública para arrendamento apoiado,

localizadas nas Ruas ManuelAssunção Falcão e Joaquim Moreira de Sousa, freguesia

do Castêlo da Maia - Aprovado por maioria com os Votos a favor: Coligação "Maia

em primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda; PAN; Deputada Catarina lsabel

Marques Maia; Deputada Sofia Rios Batista; Deputado David Augusto Duarte

Tavares; Votos Contra: Deputado Manuel Meireles, do Partido Socialista;

Abstenções: CDU.

1.2 Concurso público, com publicidade internacional, para a "Construção da

conceção, reabilitação e exploração do Mercado Municipal Coronel Carlos Moreira,

no Castêlo da Maia" - Proposta de decisão de não adjudicação - Aprovado por

unanimidade.

1.3 Relatório de análise das participações recebidas durante o período de discussão

pública e aprovação da delimitação da Unidade de Execução do Parque Desportivo

Norte - Centro de Formação - A Assembleia Municipal tomou conhecimento.
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1.4 PAPERSU - Plano de Ação do Plano Estratégico de Resíduos Sólidos Urbanos

2O3O do Município da Maia - Aprovado por maioria com os Votos a favor:

Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda; PAN;

Deputada Catarina lsabel Marques Maia; Deputada Sofia Rios Batista; Deputado

David Augusto Duarte Tavares;Votos Contra: O; Abstenções: CDU.

1.5 Parecer do Conselho Municipal da Juventude sobre o Plano de Atividades e

Orçamento do Pelouro da Juventude para o ano de 2024 - A Assembleia Municipal

tomou conhecimento.

1.5 Desafetação de uma parcela de terreno com a área de 2O,7O m2, do domínio

público para o domínio privado municipal, sita na Rua Manuel Faro Sarmento,

freguesia da Cidade da Maia, concelho da Maia - Aprovado por maioria com os

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;

PAN; Deputada Catarina lsabel Marques Maia; Deputada Sofia Rios Batista;

Deputado David Augusto Duarte Tavares;Votos Contra: O;Abstenções: CDU.

1.7 Desafetação de uma parcela de terreno com a área de 47,60 m2, do domínio

público para o domínio privado municipal, sita na Rua Altino Coelho, freguesÌa da

Cidade da Maia, concelho da Maia - Aprovado por maioria com os Votos a favor:

Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda; ; PAN;

Deputada Catarina lsabel Marques Maia; Deputada Sofia Rios Batista; Deputado

David Augusto Duarte Tavares;Votos Contra: O;Abstenções: CDU.

t.8 SMAS da Maia - Abertura de procedimento concursal para cargo de direção

intermédia de 2." grau - Chefe de Divisão Municipal da Divisão de Contratação

Pública (Designação do Júri) - Aprovado por maioria com os Votos a favor:

Coligação "Maia em Primeiro;Votos Contra: Partido Socialista; CDU; Deputado
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David Augusto Duarte Tavares; Abstenções: Bloco de Esquerda; PAN; Deputada

Catarina lsabel Marques Maia; Deputada Sofia Rios Batista.

Maia,2l de março de2O24

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL,

r

tónio Conçalves ragança Fern
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